

# 上天的禮物Jayden活潑好動

# 李嘉欣豪派千元利是

# 賀麟兒降臨

■李嘉欣與許晉亨的愛情結晶終於來臨了。資料圖片



香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李思穎）恭喜恭喜！大美人李嘉欣剖腹誕下麟兒，為老公許晉亨添下「慈菇椗」繼後香燈，成為首位兔年「星媽」。李嘉欣昨日透過好友的公關公司轉載於微博公佈喜訊，BB取名JaydenMax Hui，重2.93公斤（約6.46磅），高49厘米，跟爸爸的英文名一樣以「J」字行頭。



■乖孫出世，嘉欣的老爺奶奶連忙趕到醫院探望。黃佩麗攝

李嘉欣又在微博親自同大家分享懷孕至分娩心情，喜悅之情表露無遺，許家二老即時到醫院探望新抱，看來這位幸福媽咪的地位再「升級」了。

一直有傳嘉欣在初六（昨日）擇定吉日剖腹產子，前晚十一時半許晉亨和嘉欣胞姐便出現醫院，有傳嘉欣擇定昨日七時多開刀，故此昨日清晨七時已有半百傳媒在醫院門外守候，下午二時半嘉欣透過微博公佈已為人母喜訊，母子平安，隨後嘉欣親自在微博發言透露懷孕的心情，她說：「懷孕的過程是幸福、期待，既興奮又忐忑，感謝沿途有你們的陪伴、祝福和鼓勵！」足見剛產後的嘉欣精神不錯，心情興奮。

門外出入，直到下午二時左右，現場有六位保安架起鐵馬維持秩序，嚴陣以待，於二十分鐘後，許世勳與太太乘坐房車到達，由於他們在側門下車，引來現場傳媒蜂擁而上把房車包圍拍照，場面一度混亂，率先下車的許世勳臉帶笑容走到另一邊車門接太太下車，當時情況極之混亂，受驚的許太太立刻緊皺眉頭，兩老全握手挽手在保安護駕下進入醫院，期間他們對所有提問一律沒有回答，原本短短一分鐘路程演變成五分鐘，二老約逗留一小時便離開。



■公關代許家派送利是。黃佩麗攝

## 許晉亨感情生活多姿采

## 李嘉欣情花修成正果

### BB雙眼皮嘴仔似媽咪

李嘉欣為兒子的名字花盡心思，據她所指「Jayden」意思是上天送給他們的禮物，至於中文名仍未改好，嘉欣大讚兒子得意，長有濃密頭髮和很深雙眼皮，嘴仔似媽咪，由於BB一直睡着，所以看不到是否擁有一雙大眼睛，不過已經好活躍，睡着時都動手動腳。產後的嘉欣不見肚餓，暫時會吃些流質食物和休息，基本上精神不錯，大家都說她跟產前分別不大。



■許家派給採訪記者的千元大利是。黃佩麗攝

### 期待「帥BB」真面目

下午二時四十五分便透過公關公司的工作人員，向在場傳媒派發有「JM」字樣封口的千元利是，共同分享這份喜悅。約下午三時半，嘉欣的胞姐與姐夫便護送李媽媽前來探望，他們約逗留了約三小時才離開，期間醫院運送出一批攝影器材，估計可能是為嘉欣拍攝全家福，我們也期待着這位「帥哥」BB的廬山真面目。

■李嘉欣懷孕期間，享盡了幸福、期待和興奮各種心情。資料圖片

香港文匯報訊（記者 焯玲）港姐李嘉欣去年9月宣布有喜，到昨日下午在香港養和醫院產下體重2.93公斤的兒子；取名Jayden Max Hui，身為獨子的許晉亨終於有人承繼香燈。

### 劉嘉玲訂婚後分手

1962年出生的許晉亨（Julian）與李嘉欣兩人婚前的感情生活都多姿多采，許晉亨是已故船王許愛周的孫兒。其父許世勳現為中建企業主席。許氏家族資產數百億港元，許晉亨現每月在家族信託基金支取生活費，一直過着富家子悠閒生活，常與演藝圈美女扯上關係，先後與黎姿及劉嘉玲相戀，更與劉嘉玲訂婚，但最終分手。

### 何超瓊2000年離婚

在1991年1月8日許晉亨與賭王何鴻燊女兒何超瓊結婚，當時豪華婚禮哄動全城，喜酒擺兩天。這樁門當戶對的豪門婚姻卻在2000年8月30日宣布離婚；至06年兩人才正式簽字離婚。在與何超瓊離婚後曾與前亞視女藝人徐綺雯拍拖三年，但亦分手收場，06年許晉亨與李嘉欣發展戀情，初期大家都不看好，許家未必接受女明星，不過許晉亨對嘉欣極迷戀，08年11月23日正式娶李嘉欣，舉行了閉門喜宴。如今更可以一團父母抱孫心願。

中葡混血兒李嘉欣（葡文：Michelle Monique Reis）1970年澳門出世，1988年參加香港小姐選舉贏得冠軍。第二年參加國際華裔小姐，李嘉欣亦贏得冠軍。有人形容李嘉欣係真正嘅港姐中的冠軍。

李嘉欣參選港姐前同倪震拍拖，但當選港姐一段時間後分手。之後與城中名人劉鑾雄、黎明傳出緋聞；亦與男模特兒李平



■李嘉欣的姐姐也到醫院探妹。黃佩麗攝



■許晉亨的哥哥(中)到醫院看剛出世的侄仔。黃佩麗攝

治發展「姊弟戀」，可惜都未能開花結果；然後被發現與金牌大風老闆龐維仁出現數碼港拍拖看戲；不過對方已婚身份令戀情無疾而終。最終李嘉欣選擇了嫁許晉亨，如今結婚生仔修成正果，姻緣就是那麼奇妙。

## 古巨基爛gag藏玄機

## 一旦「傷風」便是已婚

香港文匯報訊（記者 李思穎）古巨基昨日出席「金龍醒獅賀新歲」活動，現場有舞獅點睛儀式，大會安排基仔戴上皇冠，又獲財神送上金元寶，基仔一嘗舞動龍珠，盡情感受新年的喜慶氣氛。剛踏入兔年，基仔已盡情發揮其「爛gag」本色，不停大講爛gag，但當被追問婚期，他貫徹始終低調回應。

基仔在台上講爛gag說：「摸吓條龍，一世都紅。」其後被司儀追問婚期，他便拉開話題：「幾時輪到我食飯？」基仔昨日雀躍舞動龍珠，他開心說：「很喜歡看醒獅，見到財神爺更開心，也是首次嘗試舞龍珠，感覺很好。」他透露這個農曆年已發過新年財，幾乎逢賭必贏，贏了多少便不想講，免得令朋友傷心，總之是「錢發吓」。之前在北京演出春節節目，並在當地放鞭炮，在零下十度放煙花真的很好玩。

說到他被司儀李浩林催婚，基仔說：「我懷疑佢兼職做大妗姐，結婚未是時候，我派利是都係一封，沒有打仔。」假若基仔派雙封利是時，是否代表已婚，他又爛gag王上身：「我唔傷風、唔感冒，哈哈！到我派雙封時即係低調公布已婚。」基仔不諱言被長輩催婚：「長輩說話不能要他們，通常我會『哦』、『係』、『知道』來應他們。（有否去女友家拜年？）邊個呀？好多時都會一班朋友團拜。」

■基仔獲財神送上金元寶。



■古巨基舞龍，希望大家新年龍馬精神。李思穎攝

## 「仁美清敘」籌款建校

## 黎燕珊擬組團考察新疆

香港文匯報訊（記者 李慶全）「仁美清敘慈善樂日」昨日於機場博覽館舉行，會長黎燕珊以及會員筱靖、張加慧及關懷大使傅穎、諸葛梓岐等出席，黎燕珊的女兒劉詠詩也到場幫手，更帶同6、7位同學來做義工，今次活動將籌到20萬善款。黎燕珊透露「仁美清敘」一直希望在內地興建學校，早前見到亞視的舊老闆王征，他每年會捐一百萬到內地，王征提議她們在新疆興建學校，黎燕珊與王征有意今年組考察團到當地視察，屆時會帶同子女同行，讓他們知道自己多幸福。

很多朋友說傅穎今年有桃花運，生肖又旺她，傅穎卻說新年不想拍拖的事，她

希望今年工作有新嘗試和轉新形象，新年吃多了肚臍突出了，所以要努力減肥。

### 諸葛梓岐婚期在年底

諸葛梓岐表示媽媽來港，還專誠包餃子給她吃，媽咪說吃餃子多一年都搵得多，新年已到男友家拜年及收利是。問她何時派結婚利是？她笑言當她派雙封就知道了嗎？她說：「我們有共識，快了，快了。因工作排至11月，會在年底結婚，但也要家人挑選日子。」坦言剛才見到小朋友她也想生。對於有周刊指陳法拉男友與HotCha的Regen約會，諸葛梓岐稱不知道，更稱若是正常社交，不會介意自己男友與異性外出。

### 黎燕珊準備組團到新疆探訪，了解當地情況。



■傅穎(左)和諸葛梓岐為「慈善童樂日」助陣。